





我校与北汽集团达成校企人才培养合作意向

创建于 周六, 2011-09-24 来源 招生就业指导中心 作者 邓碧群 责任编辑 胡琼 浏览量 1626 人 分类 综合要闻

9月22日，我校与北汽集团建立校企人才培养合作会议在校办公楼二会议室召开。副校长陈收和北京汽车集团党委常委、人力资源部部长高原出席了会议，我校招生就业办指导中心、校党委组织部、科研院、教务处等有关部门负责人及北汽集团相关负责人参加了会议。

会上，陈收副校长向北汽集团介绍了我校的建设、发展状况及目前学校相关专业的生源规模、师资力量及实训基地情况，并表示希望与北汽集团建立长期的合作伙伴关系，为企业不断输送优秀的毕业生。他指出，这种通过校企合作模式来培养人才的方式，对于学生来说，是提前接触企业，了解社会需求，提升个人素质的机遇；对企业来说，是挖掘优质人才，培养高质量、高忠诚度员工的良好途径；对学校来说，是深化教育教学改革、创新工程教育人才培养模式、建立校企良性互动机制的有效尝试。这种合作对学生、企业、学校三方来说，都是难得的机遇，具有重要而深远的意义。同时，陈副校长指出，去年下半年国家开始实施卓越工程教育培养计划，这一重大举措为校企合作联合培养人才搭建了宽广的舞台。

据悉，北京汽车集团有限公司（简称“北汽集团”）是中国五大汽车集团之一，是我校就业理事单位之一。对于本次校企合作，北汽集团领导高度重视，集团党委常委、人力资源部部长高原对校企双方多年来的合作给予了高度评价，并介绍了公司目前的发展状况及人才需求情况。他表示，公司各项汽车研发工程建设已全面铺开，亟需大量优质人才。为更有效地整合资源，发掘优质人才，北汽集团希望与我校建立人才培养合作关系，邀请优秀的湖大学子来北汽实习，了解企业文化，提升自身素质，最终实现校企共赢。此外，高部长还表示，北汽集团希望能够在湖大设立专门的北汽人才培训班，不断创新、加深校企合作力度，同时希望学校能够发挥丰富的资源优势，为北汽集团中高层人才的培养、优秀员工的培训提供平台。之后，与会人员分别就如何加强校企合作，完善合作协议发表了建议。（邓碧群）

信息预告

综合要闻

媒体湖大

学院经纬

专题

湖大人物

校园视点

学府讲堂

湘江文苑

社团掠影

校园DV秀

高教资讯

在线投稿

本站导航

- 主页
- 搜索
- 新闻
- 文化
- 新闻头条
- 观点
- 主会客厅

要闻排行>>

- ▶ 我校三个机械工业重点实验...[10-17]
- ▶ 第二所孔子学院落户加拿大[10-17]
- ▶ 我校首个973计划项目“...[10-17]
- ▶ 我校首个973计划项目“...[10-17]
- ▶ 机械学院：韩旭院长捐献个...[10-17]
- ▶ 化工院：化学工程与工艺专...[10-16]
- ▶ 化工院：第29届学生会换...[10-16]
- ▶ 数学院：“数学漫谈”吸引...[10-16]
- ▶ 经贸院：迎新晚会 给力进行[10-16]

版权所有：湖南大学党委宣传部（新闻办公室）

新闻热线：0731-88822881 | 88823455 | 88822804 Email：xcb@hnu.cn

[本站介绍](#) | [联系我们](#) | [招聘英才](#) | [网站声明](#)